
Gremo v kino
Verjetno vas zanima, kakšen bo

kinoprogram v letu 1985. Že takoj na
začctku moram povedati, da je dobra
polovica programa sestavljena iz po-
nudbe distribucijskih hiš, kot so Vesna
film, Croatia film, Zeta filtn, Makedo-
nija film in Kinema. Te imajotrenutno
tudi najbolj kvalitetne filme. Druga
polovica je sestavljena iz komercialnih
filmov, vendar na dokaj solidni ravni.
Po številu bo v letu 1985 največ kome-
dij in dram, nato pa sledijodruge zvrs-
ti. Domačih filmov je trenutno na
programu sedem, od tega dva novejša
slovenska filma, in sicer Nobeno sonce
in Leta odločitve, verjetno pa bomo v
program uvrstili še tretji slovenski film
Dediščina. Največbosevedaspetame-
riških filmov, skupno pa program ses-
tavljajo filmi iz petnajstih dežel sveta.
Nekateri filmi nas bodo opozarjali na
stiske današnjega časa (Dan potem,
Vojne igre, Skrivnostna moč, E. T.
Vesoljček), lahko si boste ogledali nad-
aljevanje nekaterih že predvajanih
filmov(Noččarovnic, Petek 13)terne-
kaj filmov, ki so bili na naših progra-
mih še v dobrih starih časih (Mati po-
slušaj mojo pcsem, Moje pesmi, moje
sanje, Dvoriščno oko, Tarzan), skrat-
ka za vsakega po lastni izbiri, zave-
damo pa se, da vseh svojih gledalcev ne
bomo zadovoljili. Vendar smo prog-
ram seslavili tako, da odgovarja Grif-
fitovi misli »Gledalecnajsesmeje.joka
in razmišlja«. Sedaj pa k programu za
mesecjanuar.

Med prvimi filmi bo na programu
ameriško znanstveno fantastični film
BLADE RUNNER —IZTREBLJE-
VALEC v režiji Ridley Scotta.

Drugi film, ki je vreden ogleda, je
ameriška komedija TOOTSIE. Film je
režiral Sydney Pollack, v glavnih vlo-
gah pa igrata Dustin Hoffman in Jessi-
ca Lange.

Sydney Pollack in Dustin Hoffman
sta se spopadla pred kamerami in za
njimi ter drug drugemu dokazovala,
kdo je boljši in najboljši. Nastala je
mojstrovina, ki ječbema prinesla vrsto
najvišjih priznanj in nagrad, filmskim
gledalcem pa obilo prvovrstne zabave.

Zgodba filma je preprosta. Moški blizu
štiridesetih let ne uspe v svoji igralski
karieri. Za neko avdicijo na TV pa se
preobleče v žensko in s svojim ob-
našanjem in pripombami očara pro-
ducentko TV nadaljevanke. Od tega
trenutka datje zapada v smešne situa-
cije, do zaplela komedije pa pride, ko v

ženski preobleki z moško »pametjo«
ter »odločnostjo« očara moške, ki mu
prično dvoriti, s tem pa seveda zapada
v tako kočljive situacije, da mora
končno razkriti, kdo je.

Film je prejel nagrado newyorške
kritike in Golden Globe v naslednjih
kategorijah: za glavno moško vlogo,
najboljšo stransko žensko vlogo in naj-
boljši scenarij. Jessica Lange jedobila
še Oskarja za stransko žensko vlogo.
Nedvomno je Tootsie film, kipredsta-
vlja vrh Pollackovega ustvarjanja in
kjer je Hoffman kot Dorolhy in Mic-
hael tako enkraten, ga enostavno pog-
rešamo, kojefilmakonec.Oglejtešiga,
ne bo vam žal. Predstavlja dve uri
sproščenega smeha v teh zimskih dneh.

Še na eno dobro komedijo bi vas rad i
opozorili. to ie italijanski film VROČI
DUHOVI v režiji Georgija Capotani-
ja, v glavnih vlogah pa nastopata
Johhny Dorelli in Gloria Guida. Film
je sodobna komedija. Dejanje filtna se
odvija v starem, toda impozantnem
gradu,vkateremstrašiduhGiskara,ki
je umrl nedolžen in vse dotlej, dokler ne
bo osvojil vsaj ene ženske, ne bo našel
miru na onem svetu.

Če imate močne ži vce, si oglejte ame-
riško grozljivko ABSURD V NOČl
GROZE v režiji Petra Newtona. V
mirnem mestu na obali jezera se prične
pojavljati pošast, ki v eni sami noči izv-
rši vrsto skrivnostno izvedenih ubojev,
tako da v mestu zavlada panika. Na
sceno stopa sposoben policijski
inšpektor, ki s pomočjo meščanov le
privede Film k srečnemu koncu, uniči
pošast in reši mesto pred nasiijem.

Ttsti, ki imateradi filmzraznimibo-
rilnimi igrami, si oglcjte filipinski ak-
cijskifilmMAŠČEVANJESONVLE-
EA. Vrsta karate vložkov in končni ob-
račun z morilsko tolpo, ki je uničena s
pomočjo interpola. Zgodovinski filmi
so silno redki na naših platnih. Tokrat
imate priliko, da si ogledate angleški
zgodovinski film MEČ KRALJA
ARTHURIA v režiji Johna Boorma-
na. V glavnih vlogah igrajo Nigel
Terry, Helen Mirren in drugi. Film je
ponovno izpovedana legenda o kralju
Arhturju in vitezih okrogle mize, kate-
rih hrabtost, viteškiidealioresnicolju-
bju in čistosti srca so personificirani v
osebi vdanega Lancelota. Prizorišče
filmaseodvijavprekrasnemambtentu
gradu Camelot in vrača nas v čas, ko je
čarovništvo Merlina in viteštvo obna-
vljalo moč v borbi za obstanek in v up-

anju za vrnitev velikih kraljev. Film
traja dve uri in pol. Starejši gledalci se
gotovošespominjatemaratonskenad-
aljevanke MESTECE PEYTON.
Lahko si ogledate zgoščeno filmsko ve-
rzijo pod istim naslovom v režiji Marka
Robinsona, vglavnih vlogah pa naslo-
pata Lana Turner, Arhtur Kennedy.
Hope Lange, skratka isti igralci, ki ste
jih srečali v TV nadaljevanki. Film tra-
ja več kot dve uri in pol.

In na koncu naj vas spomnim še na
francoski erotski film NOROSTI
GOSPE DELODIE. Lepa,šarmantna
petintridesetletna žena nekega dne na
sprehodu v izložbi zagleda nenavadne
ženske hlačke. Kupi jih. Takrat pa se
pričnejo vrstiti nenavadni dogodki.
Pravi francoski erotski film, poln pi-
kantnih scen na visokem umetniškem

in estetskem nivoju, predvsem pa lepa
Marša Gran kot gospa D Elodie.

In ko sem že pri erotiki, vas moram
spomniti, da se je v članku za pretekli
mesec vrinila, in to kakor hočete — gr-
da ali lepotna napaka. Skratka, pojavil
se je neke vrste inkriminalni stavek, ki
je pri nekaterih vzbudil obilo smeha,
pri nekaterih pazgražanje. Pravilnobi
se stavek moral glasiti: »Verjemite mi.
da sem nekdo, ki ima rad film in SE rad
ukvarjam s kulturo, imenovano
kinematografija....

Torej stavek brez tiste nesrečne
besede SEX. Pa brezzamere, pohujša-
nja vdolini šentflorjanski ni bilo.

. In ob koncu bi vam vsem skupaj rad
zaželel srečno in zdravo novo leto!
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